

“私人定制”进社区 居家养老更舒适

如意湖办事处开展“家居适老化改造”宣传

本报讯 目前,我国正在逐渐进入“老龄化”社会,怎么让老年人的晚年生活更幸福、更舒适,不仅是每个家庭的责任,也是整个社会的任务。为了帮助老年人完成家居适老化改造,实现“居家养老更舒适”的目标,6月7日上午,如意湖办事处绿城百合社区在辖区内开展“家居适老化改造”宣传活动,让辖区居民尽可能享受到政府的关怀和现代科技的便利。

“我年纪大了,腿脚不像年轻的时候了,行动不太利落,生活上的困难也变多了,这次适老化改造很体贴,也很及时,我报名!”宣传过程中,社区工作人员通过多种方式进行适老化改造宣传:线上,社区在微信服务平台发布适老化改造的相关政

策;线下,针对老年群体不常出门、不常看手机的情况,社区工作人员根据各院区登记的高龄老人名单逐一打电话宣传,向他们详细讲解此次适老化改造的补贴政策和改造主要内容,例如:防滑地板、防摔扶手、康复辅助、智能检测、紧急呼叫、床位改造等,并根据老人的需求、身体状况以及居家生活环境进行详细登记。

“小”改显“大”爱。下一步,绿城百合社区会继续加强宣传,持续推进适老化改造,实现适老化改造进社区、进家门,尽全力满足老年人的居家养老需求,推动养老服务高质量发展,让老年人享受到实实在在的关爱和温暖。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图



新闻超市

祭城路街道办事处 引导未成年人绿色阅读、文明上网



本报讯 为护佑少年儿童健康成长,增强未成年人安全成长意识,近日,祭城路街道正光街社区组织开展了阅读伴成长“护苗2022”系列活动,进一步激发未成年人读书热情,引导辖区未成年人绿色阅读、文明上网。

活动中,正光街社区工作人员分组行动,分别来到辖区幼儿园、居民小区向辖区少年儿童、家长、老师发放“绿书签”,宣传绿色阅读、文明上网的重要意义,详细讲解了知识产权、如何辨别盗版出版物以及盗版读物和沉迷网络的危害,引导大家自觉树立版权

意识、养成文明上网的习惯。同时,工作人员现场向孩子们推荐了一些优秀正版读物,并组织孩子们自由发挥,进行个人读书分享,有效激发了孩子们的阅读兴趣。

此次活动教会了孩子们要远离不良书籍和电子信息,进一步提升了辖区未成年人的网络安全意识和文明阅读素养。下一步,正光街社区将持续加强“护苗”宣传,丰富活动形式和内容,让更多人了解和参与其中,为孩子们的健康成长保驾护航。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

金光路办事处 为群众进行眼科检查

本报讯 6月6日是第27个“全国爱眼日”,为增强全民爱眼护眼意识,向群众普及眼病方面的防病治病知识,6月6日上午,金光路办事处与刘江社区、省直三院联合举办了“全国爱眼日”义诊活动,免费为辖区群众科普眼科知识和进行眼科检查。

本次义诊活动的主题是“关注普遍眼健康,共筑‘睛’彩大健康”。在活动现场,省直三院的医疗专家针对老年人常见的眼病如干眼症、慢性炎症、老年性白内障、翼状胬肉、老年性黄斑变性、糖尿病视网膜病变等从症状、治疗、预防保健方面进行了深入浅出的讲解。同时,还为前来参加活动的居民提供了眼底检查、高血压检查等,解答眼科保健的相关



知识,并发放宣传资料100余份。

此次义诊活动,进一步增强了社区居民眼病的“早发现、早诊断、早治疗、早康复”意识,提高了居民的爱眼护眼意识,受到了社区居民的好评。

记者 王阳 通讯员 朱洋洋 文/图

杨桥办事处 开展医疗保险困难群众退费工作

本报讯 为全面做好2022年医疗保险困难群众退费工作,自接到上级业务部门下发的医疗保险困难群众退费名单以来,郑东新区杨桥办事处高度重视、积极行动,采取得力措施,时刻关注困难群众利益,积极开展2022年医疗保险困难群众退费工作。

郑东新区杨桥办事处先后召开了由全体班子成员、机关干部、各村党支部书记参加的2022年杨桥办事处居民医疗保险困难群众退费工作专题会、推进会。会议强调,医疗保险困难群众退费工作关系到困难群众的切身利益,争取在时间节点前需退费困难群众都能够提交完退费材料。

会后,劳保所工作人员为各村下发医疗保险困难群众退费人员名单,并对医疗保险困难群众退费工作的要求、注意事项及时间节点进行说明,要求各村迅速行动,抓紧时间通知医疗

保险困难群众退费人员提交退费材料。同时劳保所工作人员通过会议、入村宣传、微信工作群等形式及时宣传医疗保险困难群众退费工作,确保医疗保险困难群众需退费人员能够及时退费。

据了解,郑东新区杨桥办事处医疗保险困难群众退费人员共39人,为确保准确无遗漏地开展医疗保险困难群众退费工作,劳保所工作人员在收取医疗保险困难群众退费材料时认真核对退费人员的姓名、身份证号、银行卡号、持卡人姓名、开户行等信息,并对退费信息反复核实,现39名退费人员的信息已核对完毕,并上报上级业务部门。通过医疗保险困难群众退费工作,确保困难群众应保尽保、有效防止因病致贫、因病返贫。

记者 王阳
通讯员 姜秀芹 刘丹

圃田乡 推进“人人持证 技能河南”工作



本报讯 “人人持证 技能河南”工作是2022年一项民生实事项目,是一件利民惠民的好事。连日来,圃田乡以“能力作风建设年”活动的深入开展为契机,多措并举有力有序做好“人人持证 技能河南”工作。

一是强化思想认识,广泛进行宣传。第一时间召开“人人持证 技能河南”动员会,广泛宣传、大力发动,组织乡机关干部和村社区居民报名参训,形成“应培尽培、能学尽学”的良好氛围。

二是加大培训力度,创新培训方式。因地制宜、因人施策,灵活采用线

上小程序刷题、微信群趣味答题、集中学习等多种形式,将培训内容全方位、立体式、沉浸式输送到学员中,增强培训效果。

三是做好后勤保障,突出培训实效。遵照疫情防控工作安排和要求,利用好端午假期的学习时期积极组织人员参加培训,精心做好考试的后勤和引导工作,保障考试顺利进行,推进技能人才实现“人人持证”。

据悉,6月6日,郑东新区第一场电子商务师考试在圃田乡顺利开展,应到人数64人,实到61人,考试圆满结束。

记者 王阳 文/图